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& Oblicz obwéd trojkata.

82 cm

80 cm

Podstawy trapezu rownoramiennego maja dtugosci 18 cm i 28 cm, a ramiona — po 13 cm.

Oblicz pole tego trapezu i dlugosci obu jego przekatnych.

(3} Obwod rombu wynosi 60 cm, a dtuzsza przekatna ma dlugos¢ 24 cm. Oblicz pole tego
rombu.

@ Stosujac twierdzenie Pitagorasa, oblicz dtugo$é:

a) przekatnej kwadratu o boku dtugosci 17 cm.

b) boku kwadratu o przekatnej dlugosci 16 cm.

a Obwod trojkata rownoramiennego wynosi 36 cm, a jego podstawa — 10 cm. Oblicz

wysokos¢ tego trojkata poprowadzona do podstawy.
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